

भरतपुर भास्कर

शुक्रवार, 13 दिसंबर, 2021

भरतपुर सिटी सेंटर

dainikbho

प को बढ़ावा देने के लिए अब एमएसजे कॉलेज में खुलेगी सेल, कॉलेज प्रशासन को वहन करने होंगे बिजली-इंटरनेट समेत 32 जिलों के सरकारी कॉलेजों में खुलेंगे इनक्यूबेशन

कम्प्यूटर में दक्ष डॉ. मुकेश कुमार और डॉ. रविंद्र शर्मा का चयन किया गया है। इसके अलावा धौलपुर के गोवर्मेठ कालेज का चयन हुआ है। धौलपुर में डॉ. अमजद फातमी और पवन कुमार मीणा का चयन हुआ है। इन्हें 14 दिसंबर को जयपुर के टेक्नो हब संस्थान में इनक्यूबेशन सेल के संचालन एव मॉडल बनाने का प्रशिक्षण दिया जाएगा। आयुक्तालय ने सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग की ओर से इस सेल में स्टार्टअप और रोजगार के नए मौके बनाने में यह सेल उपयोगी होगी। इस प्रोजेक्ट का फायदा स्टूडेंट्स के अलावा किसानों और महिलाओं को भी मिलेगा। कॉलेज प्रशासन को इस प्रोजेक्ट में बिजली, इंटरनेट सहित अन्य खर्च की राशि वहन करनी होगी।

महाविद्यालयों में सूचना प्रौद्योगिकी आधारित विकास एवं विद्यार्थियों में रोजगार परक प्रवृत्ति प्रोत्साहन के लिए इनक्यूबेशन सेल परियोजना लाभकारी रहेगी। मुख्यमंत्री बजट घोषणा के तहत सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग की ओर से चयनित कॉलेज में एक विशेष कमरे की व्यवस्था करनी होगी। इसकी साइज 1000 वर्ग फीट अथवा अधिक होनी है। सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग की ओर से 5 लाख रुपए के उपकरण उपलब्ध कराए जाएंगे। प्रदेश के 32 जिलों में इनक्यूबेशन सेल बनेगी। यह सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग की ओर से संचालित

ई स्टार्ट सेंटर 17 को दिसंबर को शुरू होगा राजकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय में संभाग स्तरीय आई स्टार्ट सेंटर बनाया गया है, जिसका शुभारंभ 17 दिसंबर को प्रस्तावित है। उद्घाटन सीएम द्वारा ऑनलाइन किए जाने की संभावना है। प्राचार्य डॉ. रवि गुप्ता ने बताया कि बजट में स्टार्टअप डवलपमेंट के लिए संभाग स्तर पर आई स्टार्ट सेंटर स्थापित करने की घोषणा की गई थी। इस क्रम में करीब 1.5 करोड़ की लागत से आई स्टार्ट सेंटर स्थापित किया गया है। इसमें शिक्षा, कृषि, पर्यटन, आईटी, आटोमोबाइल, टेक्सटाइल आदि में स्टार्ट अप शुरू करने का उद्यमी एवं आईटी विशेषज्ञ प्रशिक्षण देंगे।

आयुक्तालय की जा रही है बजट घोषणा के प्रौद्योगिकी विभाग शिक्षा आयुक्तालय धौलपुर सहित रा में इनक्यूबेशन से की है। इसके लि संकाय सदस्यों व है, जिनकी 14 हि इसके बाद आयु अन्य व्यवस्थाएं -डॉ.



होगी। ये सेल स्टार्टअप शुरू करने से लेकर किसानों और महिलाओं को भी रोजगार व कमाई के नए मौके देगी।

कि...
हस्य कवि
ते है, शत्रुता नहीं
लिए बेहद आवश्यक है और कहा

गरीबों के निवाले पर डाका • ट्रांसपोर्टर कर रहा था मिलावट, गोदाम से 275 क्विंटल
इंसानियत के दुश्मन... ₹ 3.75 करोड़ के 18000 क्विंटल